
doen naar de nadelen van afschaffing. Ik wil nu wel
weten wat dit onderzoek dan behelst, omdat zij zo-even
het voorstel van de heer Roemer heeft afgekeurd.

Staatssecretaris Huizinga-Heringa: Voorzitter. De heer
Roemer zei dat aan de bezwaren van de consumenten-
organisaties niet tegemoet is gekomen. De vervoerders
in Rotterdam zeggen dat zij aan alle criteria voldoen en
dat zij alle bezwaren die de consumentenorganisaties
zien, hebben opgelost. Ik ga onderzoeken hoe dit zit en
op grond daarvan zal ik een beslissing nemen.

Dan kom ik bij de motie op stuk nr. 247 over grote
projecten. Ik weet niet of de motie is aangehouden of
niet.

De heer De Krom (VVD): Ik stel voor, de motie aan te
houden in afwachting van het advies van het Presidium
hoe wij dit procedureel zouden kunnen regelen.

De voorzitter: Ja, en wij vragen dan weer advies aan de
commissie.

Op verzoek van de heer De Krom stel ik voor, zijn
motie (23645, nr. 247) van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

Staatssecretaris Huizinga-Heringa: Voorzitter. Dan kom
ik bij de laatste motie, de motie op stuk nr. 248. Hierin
wordt de regering verzocht om ’’voor november 2008
afspraken te maken met de verschillende partners over
het oplossen van bovenstaande knelpunten en deze
afspraken aan de Kamer te presenteren’’. Ik heb in het
debat al tegen de heer Van der Ham gezegd dat ik mij
hiervoor hard maak. Ik kan hem dan ook hetgeen hij in
de motie vraagt, toezeggen. Ik beschouw de motie als
ondersteuning van het beleid.

De heer Van der Ham (D66): Als iets wordt toegezegd, is
het niet kies om de motie in stemming te brengen. De
staatssecretaris zegt dus toe dat wij hierover rond
november uitsluitsel zullen krijgen. Hartelijk dank voor
deze toezegging.

De voorzitter: Betekent dit dat u uw motie wilt
intrekken, mijnheer Van der Ham?

De heer Van der Ham (D66): Ja.
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De voorzitter: Aangezien de motie-Van der Ham (23645,
nr. 248) is ingetrokken, maakt zij geen onderwerp van
beraadslaging meer uit.

De beraadslaging wordt gesloten.

De voorzitter: De Kamer heeft gevraagd om vandaag te
stemmen. Ik denk dat het mogelijk moet zijn om rond
15.30 uur te stemmen. Iedereen moet dan beraad in
eigen kring hebben kunnen houden, voor zover dit nodig
is. Ik vind dat wij dan alle moties in dit debat moeten
wegstemmen.

(gelach)

De voorzitter: Ik bedoel dat wij erover moeten kunnen

stemmen, zodat ze van mijn agenda af zijn. De Kamer
kent mij toch?

De vergadering wordt van 14.50 uur tot 15.30 uur
geschorst.

Regeling van werkzaamheden

De voorzitter: Op verzoek van de heer Pechtold wordt
nu een extra regeling van werkzaamheden gehouden.

Het woord is aan de heer Pechtold.

De heer Pechtold (D66): Voorzitter. Ik verzoek u, het
verslag van het AO dat wij zojuist hebben gehouden over
de brief van de ministers van Defensie, van Justitie en
van Algemene Zaken op de plenaire agenda te plaatsen.

De voorzitter: Ik stel voor, dit VAO onmiddellijk te
houden nadat de minister in vak-K heeft plaatsgenomen.

Daartoe wordt besloten.

De vergadering wordt enkele minuten geschorst.

Aan de orde is het debat naar aanleiding van een
algemeen overleg op 25 september 2008 over uitspra-
ken minister van Defensie in Vrij Nederland.
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De heer Pechtold (D66): Voorzitter. De Kamer heeft
zojuist een overleg met de minister van Defensie gehad
over zijn uitspraken in Vrij Nederland. De aanleiding
hiervoor was de brief die hij, de minister van Justitie en
de minister van Algemene Zaken gisteravond aan de
Kamer hebben gestuurd. Mijn fractie beoordeelde deze
brief als een heldere brief. In ons overleg van zo-even
bleek echter dat de minister met moeite een gebaar kan
maken om met bonden in gesprek te gaan. Dit laatste
heeft hij overigens wel toegezegd. Om hem in de
gelegenheid te stellen om breed in de richting van de
krijgsmacht een gebaar te maken waarmee hij duidelijk
maakt dat zijn woorden verkeerd opgevat zijn en dat hij
die betreurt, zoals hij schrijft in de brief, dien ik de
volgende motie in.

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de uitspraken van de minister van
Defensie voor onrust hebben gezorgd binnen de
krijgsmacht zoals onder andere verwoord door de
militaire vakbonden;

overwegende de belangrijke en zware taak die de
krijgsmacht draagt;

verzoekt de regering om op korte termijn deze onrust
weg te nemen,

Huizinga-Heringa

Tweede Kamer Uitspraken minister van Defensie
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